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Отчет

главы Дербентского сельского поселения

Тимашевского района за 2019 год

Добрый день, Уважаемые президиум, депутаты, жители и гости поселения! Сегодня мы подводим итоги работы главы администрации Дербентского сельского поселения за 2019 год.
Дербентское поселение представляет собой 6 хуторов, расположенных в непосредственной близости друг от друга на территории 8 тысяч 500 кв.км.
Численность проживающего населения составляет 3388 человек, из них трудоспособного населения – 1937 человек, детей - 652 человека, пенсионеров - 799 человек. 

Социальную жизнедеятельность поселения обеспечивают школа № 6, детский сад № 28, Дом культуры, две библиотеки, амбулатория, ветучасток, котельная №14, 2 почтовых отделения, на постоянной основе работает участковый полиции. 


На территории поселения осуществляют свою деятельность 15 крестьянско-фермерских хозяйств.
Согласно дислокации объектов потребительской сферы на территории поселения расположены 14 стационарных объектов торговли.
Финансово-бюджетная деятельность
Утвержденный план на 2019 год по налоговым и неналоговым доходам составляет 7 млн. 918 тыс. 300 рублей. Исполнение 9 млн 273 тыс. 900 рублей или 117,1% годового бюджетного назначения. 

         Темп роста к 2019 году составил 95.8%.
Исполнение плана наблюдается по всем доходным источникам, кроме аренды имущества – 69,3%, что объясняется ростом кредиторской задолженности ОАО «АТЭК». 

         Темп роста не обеспечен:

- по налогу на доходы физических лиц – 34,5%, в связи с прекращением поступлений от ООО «Трансмост Сочи» (окончание строительства дороги);
- по единому сельскохозяйственному налогу – 35,2%, основная причина низкого поступления налога – снижение налогооблагаемой базы сельхозтоваропроизводителей.

За 2019 год в администрации поселения проведено 27 заседаний комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины. Заслушано 352 физических лица, имеющих задолженность перед бюджетом. В результате этой работы в консолидированный бюджет края поступило 512,2 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления из других бюджетов в бюджет Дербентского сельского поселения составили – 22 млн. 450 тыс. 700 рублей, в том числе  дотации – 5 млн. 709 тыс. рублей, из них: краевой бюджет – 4 млн. 535 тыс. 100 рублей и районный бюджет – 1 млн. 173 тыс. 900 рублей.

За отчетный год расходы местного бюджета исполнены в объеме     33 млн 126 тыс. 400 рублей или 92,4 % годовых плановых назначений. 
Сельское хозяйство

Одно из наиболее стратегически важных направлений экономики – агропромышленный комплекс.
Сельскохозяйственной деятельностью на землях Дербентского сельского поселения занимаются: ООО «Холдинговая компания агрофирма «Россия», ООО «Агрофирма Хуторок», 15 крестьянских (фермерских) хозяйств, 2 индивидуальных предпринимателя и 1699 личных подсобных хозяйства, 1 ИП занимается рыболовством.
Сельхозники занимаются выращиванием зерновых, овощных культур, и выращиванием земляники в условиях защищенного грунта. 
В личных подсобных хозяйствах содержится 173 головы  КРС, в том числе коров – 56 голов, овец и коз 70 голов, кроликов – 730 голов, 9,5 тыс. голов птицы.
В рамках краевой программы «Начинающий фермер» в 2019 г. ИП глава КФХ Зиновьев Сергей Геннадьевич, занимающийся выращиванием голубики,  по итогам конкурсного отбора получил грант в размере 1,5 млн. рублей на приобретение трактора, полуприцепа и холодильной камеры. В 2018 году ИП глава КФХ Попандопуло Светлана Викторовна получила грант в сумме 1,5 млн. рублей на ведение отрасли Овощеводства и приобретение сельскохозяйственной техники в рамках вышеуказанной программы.
В 2019 году мерами господдержки воспользовались 15 ЛПХ, 1 КФХ Дербентского сельского поселения, ими всего получено 1 513,1 тыс. руб.

Жилищно - коммунальное хозяйство
На развитие коммунального хозяйства поселения в 2019 году израсходовано 1133,2 тыс. руб. 

- проведены работы по замене водопроводных сетей в х. Танцура Крамаренко по ул. Набережной, заменено - 900 метров трубы на сумму 767,2 тыс. руб. 

- проведены работы по замене внутриплощадочных сетей в х. Танцура Крамаренко по ул. Горького, заменено 100 метров на сумму 98,7 тыс. руб.

- проведены работы по замене водопроводных сетей в х. Танцура Крамаренко по ул. Горького, заменено 250 метров сетей на сумму 167,7 тыс. руб.

Работы выполнены за счет средств бюджета Дербентского сельского поселения.

-  развитие газоснабжения Дербентского сельского поселения на выполнение кадастровых работ по газопроводу, из внебюджетных источников израсходовано 99,7 тыс. руб.
Также в поселении были проведены работы по ремонту двух МКД. По ул. Пролетарской дом 4 произвели ремонт фасада, на доме №8 по ул. Пролетарской произвели ремонт кровли.  

Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. Каждый человек в первую очередь обращает внимание на окружающие его чистоту и порядок, на освещение, состояние дорог, тротуаров.
В течение года выполнялись работы по содержанию и ремонту наружного освещения, вывозу ТБО. Произведена санитарная очистка кладбищ. Приобретены триммеры для уничтожения сорной растительности и бензопила.

В течение всего 2019 года выполнялись работы по благоустройству территории, не затрагивающие бюджет поселения – это субботники по наведению санитарного порядка. Проводилась уборка кладбищ, покос сорной растительности, очистка лесополос от мусора, уборка стихийных свалок.

Я хочу выразить благодарность жителям поселения, которые регулярно принимают участие в субботниках, всегда готовы были прийти на помощь.
В целом, течение года были проведены следующие работы:

- установка 4 остановочных павильонов;

- установка детских площадок;

- восстановили уличное освещение  в хуторе Садовый по ул. Садовой;

- произвели ремонт тротуара от школы до ул. Пролетарской;

- приобретен прицеп для автомобиля, навесной погрузчик для трактора;

Также изготовлена проектно-сметная документация на реконструкцию парка по программе Формирование современной городской среды. В настоящее время документы находятся в Краснодаре на экспертизе.
Дорожная деятельность поселения

На ремонт и содержание дорог направлено 18 млн 358 тыс. 443 рублей, из них 16 млн 444 тыс 200 рублей за счет краевых средств и 1 млн 914 тыс 200 рублей за счет средств  Дорожного фонда поселения,  что составляет 55,4 % от общего объема расходов, в том числе:
- ремонт ул. Садовой от дома 65 до д. 101 – 16 млн. 952 тыс. 870 руб.
- приобретение гравийно-песчаной смеси и материала от фрезерования на общую сумму – 230, тыс. руб. 

-  выполнен ямочный ремонт дорог в асфальтобетонном исполнении по ул. Кубанской, ул. Ул. Космонавтов, ул. Дербентской, ул. Набережной на общую сумму - 385,0 тыс. руб. 

- выполнены работы по грейдированию дорог и обочин по ул. Южной, ул. Школьной, ул. Садовой, ул. Октябрьской, ул. Набережной ул. Спокойной, ул. Первомайской, ул. Космонавтов, ул. Дербентской, ул. Тополиной, ул. Советской, ул. Кубанской на общую сумму 550,0 тыс. руб.

- выполнены работы по нанесению дорожной разметки в х. Танцура Крамаренко – общая сумма 90,0 тыс. руб. 

- решая вопросы безопасного движения пешеходов и транспорта был разработан план организации дорожного движения на территории Дербентского сельского поселения – сумма составила – 140,6 тыс. руб. 

- для обработки дорожного покрытия в зимний период приобретено песка на сумму – 10 тыс. руб.    
Культура

В сфере культуры расходы составили 4 млн 676 тыс. 430 руб.
Директор Дома Культуры – Миркаримова Светлана Борисовна.

В прошедшем году был открыт новый кружок бокса «Ринг» руководитель Сухин Александр Викторович, вместо детского вокального кружка «До-ми-солька» был открыт кружок эстрадного вокала «Я+ТЫ» руководитель Абрамова Виктория Львовна. В 2019 году возобновил работу ансамбль «Сударушка» в хуторе Мирном руководитель Горбатко Николай Николаевич. В прошедшем году участники кружка изобразительного искусства «Палитра» участвовали в таких выставках как «Тимашевский Арбат», «Тебе мой край я творчество дарю», «Бабушкин сундучок», «Подарок маме» за что были награждены Дипломами и Грамотами. Диплом лауреата I степени в вокальном конкурсе  Шлягер 2019 был награжден участник вокального кружка «Новый день» Агеенко Вячеслав.

На районном конкурсе «Не стареют душой ветераны» участница вокального кружка «Славяночка» - Новицкая Екатерина Степановна заняла I-место.

В районном конкурсе людей с ограниченными возможностями «Мы есть у тебя Россия» - Фирсов Владимир получил дипломы во всех номинациях.

 В 2019 году хочется отметить наиболее интересные и посещаемые культурно-массовые мероприятия: 

1) Круглый стол «Сто вопросов к власти».

2)  Концерт-чевствование «Мы славим женщину чье имя мать».

3) День хутора «Посмотри, как он хорош- край в котором ты живешь».

4) Творческая встреча с жителем поселения видео режиссером Джалиловым Артуром «Окно в мир».

В 2019 году по обеспечению доступности для инвалидов в помещении Дербентского сельского дома культуры были проведены следующие мероприятия: приобретена и установлена тактильная плитка перед входом в дом культуры, над пандусом у входа установлен световой короб. В прошедшем году приобретены новые костюмы Деда Мороза и Снегурочки.

 Есть у Дербентского дома культуры и проблема: кровля и фасад требует ремонта. Радует то, что наше учреждение вошло в программу Краснодарского края «Развитие культуры» на 2022 год на ремонт кровли. Но мы хотим дополнительно обратиться в министерство культуры с просьбой перенести время на более раннее, так как еще три года кровля может не выстоять. 
Библиотеки
В Дербентском поселении функционируют 2 библиотеки, в х. Т. Крамаренко и х. Мирном.

В прошедшем году библиотеки, работая в условиях  подготовки к 75-летию Великой Победы, проявили себя как социальные учреждения, способствующие формированию патриотизма, расширению пространства чтения, повышению образовательного и культурного уровня населения, социализации людей, вовлечению их в общественную и культурную жизнь.  Этим направлениям было посвящено около 200 массовых мероприятий различных форм для всех читательских групп.  

В соответствии с требованиями Роспотребнадзора в Дербентской библиотеке произведен ремонт системы электроосвещения, замена осветительных приборов.  

Книжный фонд двух библиотек составляет - более 25 тысяч экземпляров.  За прошедший год на комплектование израсходовано 81 тысяча рублей.
Весной 2019 года в библиотеку х. Мирный была приобретена новая мебель: шкафы, стеллажи, стулья для посетителей на сумму 55515 рублей. Приобретен новый сигнализатор загазованности. Заменено старое деревянное окно на пластиковое в помещении для хранения книг. 

Сегодня в планах библиотек -  проведение мероприятий, посвященных Году памяти и славы, литературным юбилеям.   Вся эта работа будет способствовать продвижению книги и чтения, развитию читательских интересов, организации комфортного досуга жителей поселения.

Молодежная политика
Активное участие в жизни поселения принимала молодежь поселения.

Волонтеры из числа молодежи по собственной инициативе занимались уборкой памятников, принимали участие в субботниках.

С учащимися школы была проведена акция «Дерево Победы», суть которой заключалась в высадке плодовых деревьев на территории тружеников тыла, участников войны.
С молодежью регулярно посещаем нашего ветерана ВОВ - Киву Илью Николаевича.
В поселении активно проводится работа по вовлечению детей и молодежи в спортивно-массовые и культурно-просветительские мероприятия.
Физическая культура и спорт

В 2019 году жители поселения активно принимали участие в различных районных соревнованиях, таких как футбол, плавание, армреслинг и многие другие, завоевывая в том числе и призовые места.

Впервые в истории поселения местный футбольный клуб Факел стал победителем зимнего районного чемпионата по футболу.

В этом году перед нами стоит задача активно вовлекать молодежь и старшее поколение в занятия спортом.
Вопросы безопасности поселения
В области национальной безопасности и правоохранительной деятельности направлено 612,1 тыс. рублей. Произведен расчет вероятного вреда при аварии на ГТС, страхование дамб. Приобретены:

- бочка для пожаротушения

- 3 сирены для оповещения населения в случае чрезвычайных ситуаций
На памятнике Воину Освободителю с целью недопущения случаев вандализма установлены камеры видео фиксации.

Образование, дошкольное воспитание

Директор школы Остапенко Максим Викторович.
Количество сотрудников состоит из 36 человек, численность учащихся составляет – 347 человек.

Школа  работает  в одну смену.

Школа оснащена современным оборудованием, имеется кабинет информатики, подключен скоростной интернет, введена в эксплуатацию локальная сеть и интернет. 

В 2019 году в школе:
- проведен ремонт холла общей стоимостью 404 тыс. раб., из них 400 – из краевого бюджета, 4000 из районного;

-  на ремонт школы выделено 95 тыс. руб;

-  был приобретен автобус стоимостью 2 млн руб., 900 тыс. руб. – средства краевого бюджета;

- из средств краевого бюджета приобретены проекторы, ноутбуки, ученическая мебель.
За счет средств районного бюджета был построен пропускной пункт.

Для освещения территории школы были установлены светодиодные прожекторы, за счет добровольных пожертвований в холле были установлены видеокамеры и скамейки, для обеспечения контроля во время подвоза детей в автобусах были установлены видеорегистраторы.

По результатам участия школьников в олимпиадах:

Андрей Григорян стал призером регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии, Будний Александр занял 1 место в беге на 100 м, 3 место – прыжок в длину с места и 32 место – в комплексном зачете финальных соревнований спартакиады допризывной молодежи Краснодарского края.

В 2019 учебном году в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников у школы 29 призовых места и 3 победы.

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы школа заняла 2 место по оформлению альбома и 3 место по оформлению отчета о проведении месячника.

Детский сад № 28

Заведующая: Чуприна Лариса Викторовна – приступила к своим обязанностям с 15 октября 2019 г.
Численность сотрудников составляет 28 человек; численность воспитанников – 118 человек, которые распределены на пять возрастных групп.

Режим пребывания  воспитанников 10,5 часов.
В детском саду созданы все условия, которые позволяют детям заниматься в течение дня по своим интересам и желаниям, и в тоже время получать необходимые знания. Занятия воспитатели проводят в интересных нетрадиционных формах.
Детский сад оснащен современным оборудованием, созданы условия для активной деятельности детей.  
За отчетный 2019 год в саду были проведены следующие виды работ и приобретены товары для укрепления материально-технической и учебно-методической базы, на которые было затрачено 283 800 рублей краевых средств;

- 82 144 рублей из муниципального бюджета на текущий ремонт во всех группах, приобретение стиральной машинки и посуды;

- 29 505 рублей из спец. счета на приобретение моющих и дезинфицирующих средств. 

На депутатские средства была произведена замена электропроводки на первом этаже здания на сумму 200 000 рублей.

В этом году планируется замена вытяжной системы на пищеблоке на сумму 150 тыс. руб.
Обслуживание пенсионеров

На территории нашего поселения ведет работу Тимашевский комплексный центр социального обслуживание населения.

Социальное обслуживание на дому является одной из основных форм социального обслуживания, направленной на максимально возможное продление пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов в привычной социальной среде в целях поддержания их социального статуса, а также на защиту их прав и законных интересов.

В отделении трудится 10 социальных работников, из них 6 человек имеют стаж работы более 10 лет и неоднократно награждались почетными грамотами за добросовестный труд в сфере социального обслуживания населения.


В 2019 году было обслужено 40 граждан пожилого возраста, в том числе 14 инвалидов. 
Постоянно велась работа по вопросам, касающимся социального обеспечения, социальной защиты граждан – консультации, сбор и оформление документов на получение государственной социальной помощи.
Медицинское обслуживание

На территории поселения осуществляет свою деятельность амбулатория, которой руководит Суетина Галина Владимировна. 
Коллектив медперсонала 11 человек, укомплектован на 100%. В амбулатории работает дневной стационар, проводятся диспансеризация и профосмотры взрослого и детского населения

Амбулатория оснащена стоматологическим кабинетом, смотровым, процедурным, кабинетом ЭКГ, в здании находится аптечный пункт.
Работа почтового отделения

В поселении 2 почтовых отделения в которых работают 6 почтальонов. Заведуют отделениями Деревянко Людмила Викторовна и Панкова Елена Владимировна.

Почтальоны вовремя доставляют корреспонденцию и пенсию хуторянам. 
Профилактика правонарушений несовершеннолетними

В нашем поселении на постоянной основе работает Совет по профилактике правонарушений. В 2019 году проведено 7 заседаний Совета.

Профилактическая работа проводится в тесном взаимодействии с сотрудниками полиции не только с трудными подростками, но и с лицами ранее судимыми, а также нарушителями «детского» Закона.
За 2019 год в рамках исполнения краевого закона 1539 было выявлен 1 несовершеннолетний, нарушивший закон. С родителями проведены профилактические мероприятия и наложен административный штраф.
В преддверии новогодних праздников поздравили и вручили подарки детям инвалидам, детям из неблагополучных семей и многодетным – 35 подарков. 

Планы на 2020 год
В 2020 году мы планируем особый упор сделать на проектирование работ, которые мы сможем осуществить уже в самом ближайшем будущем. Как я говорил уже ранее, это и проект ремонта нашего памятника, проекты строительства сетей водоснабжения и многое другое. Однако это не говорит о том, что работа в поселении остановится на месте. В 2020 году мы планируем осуществить ряд мероприятий, направленных на повышение качества жизни населения. Это такие мероприятия, как:

1) Ремонт водопроводных сетей по улице Горького и ул. Школьной;
2) Установка остановочных павильонов, особенно остро этот вопрос стоит в местах, где граждан, ждущих маршрутное такси, в буквальном смысле сдувает с ног порывистым ветром;

3) Завершение работ по восстановлению уличного освещения по ул.Тополиной;
4) Ремонт тротуара по улице Школьной от ул. Советской до ул. Пролетарской;

5) Поддержание улично-дорожной сети в удовлетворительном состоянии.
6) Мы продолжим устанавливать детские площадки, делая акцент на самых отдаленных территориях нашего поселения;

7) В 2018 году прекратил деятельность ФАП хутора Мирный. В 2020 году мы планируем установку модульного ФАПа рядом с местом, где находился предыдущий до закрытия.

8) В этом году мы активно лоббируем возможность проведения ремонта амбулатории х. Танцура Крамаренко;

9) Также мы активно занимаемся возможностью получить средства на ремонт дороги по ул. Садовой, и мы не остановимся, пока не закроем этот вопрос.

 10) Особое внимание мы уделяем памяти нашим героям, подарившим нам возможность жить под чистым небом.

В этом году мы откроем аллею 75-летия Победы, будем продолжать наши добрые традиции на постоянной основе посещать участников войны, тружеников тыла, детей войны. Мы будем проводить активную кампанию для того, чтобы наши дети никогда не забывали важность подвига русского народа.
Для качественного улучшения жизни в поселении нам предстоит выполнить колоссальную работу, и я уверен, что мы находимся только на пороге большого пути!
И путь этот будет по настоящему увлекательным и продуктивным только в том случае, если мы с Вами, уважаемые жители, консолидируемся в одну большую крепкую семью, и будем всячески способствовать улучшению нашего родного поселения во всех аспектах.
Действительно, оборачиваясь назад, мы видим, какая работа была проведена в поселении в прошлом году. И я хотел бы отметить, что это заслуга нашей общей команды во главе с Андреем Владимировичем Палием.

Я от лица всего поселения хотел бы выразить огромную благодарность лично Вам, Андрей Владимирович, за Ваше содействие, за активную поддержку всех наших мероприятий, наших планов.
Огромное спасибо хочется сказать Александр Михайлович Устименко, председателю Совета депутатов Тимашевского района и депутату именно от нашего округа. В течение всего времени Александр Михайлович поддерживал наши инициативы и всегда приходил на помощь, когда того требовала ситуация.

Также я хотел бы поблагодарить краевые власти в лице Венимамина Ивановича Кондратьева, Юрия Александровича Бурлачко, Николая Павловича Гриценко, Владимира Викторовича Лыбанева за колоссальную помощь, которая была оказана нашему поселению в прошлом году.
 Также хочу сказать слова благодарности Дмитрию Викторовичу Ламейкину, представляющему наш регион в Государственной думе, который на протяжении всего года регулярно организовывает торжественные мероприятия для жителей пенсионного возраста нашего поселения. 
Я благодарю наш депутатский корпус, индивидуальных предприни-мателей, фермеров, квартальных, работников учреждений культуры, образо-вания, всех активных жителей за ту качественную работу и помощь, которую вы проявляете в решении самых сложных вопросов. Нами движет одна цель, которая делает нас единой силой.
Заканчивая свое выступление, хочу отметить, что 13 сентября 2020 года состоятся выборы Губернатора Краснодарского края и депутатов Совета муниципального образования Тимашевский район.   Призываю всех прийти на избирательные участки и принять участие в голосовании. 

И конечно, главным событием этого года будет празднование                                  75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Мы гордимся подвигом наших отцов и дедов! Этот праздник живет в наших сердцах как символ героизма и выдающегося мужества нашего народа, сумевшего выстоять и победить в самой кровопролитной войне, известной истории. 

Огромное Вам всем спасибо за внимание!

 
